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FELGNER






	

Leistungen



	

Schließanlagen







Schliessanlagen





Patentgeschützte Schließsysteme:
Ihr Schutz vor Einbruch und Schlüsselkopien in Dresden

Mechanische Schließanlagen sorgen in privaten Wohnhäusern, Mietwohnungen, öffentlichen Gebäuden wie Schulen, Krankenhäusern oder auch gewerblich genutzten Gebäuden wie Bürogebäude oder Lagerhallen für ein höchstes Maß an Sicherheit und Komfort.

Die Vorteile einer mechanischen Schließanlage:

	
Sicherheit: Mechanische Schließanlagen bieten einen effektiven Schutz gegen Einbruch und unbefugten Zugang. Sie sind patentgeschützt und widerstehen Aufbohren, Aufbrechen oder Picking.


	
Flexibilität: Verschiedene Nutzergruppen können unterschiedliche Zugangsberechtigungen erhalten, und Funktionsbereiche können voneinander abgetrennt werden. Dies ermöglicht eine individuelle Anpassung an Organisationsstrukturen.


	
Übergeordnete Rechte: Ausgewählten Personen wie Hausverwaltung, Vermietern oder Hausmeistern können übergeordnete Zugangsrechte erteilt werden, um das gesamte Objekt zu betreten.


	
Schlüsselkopierschutz: Die Schlüssel sind vor illegalem Kopieren geschützt, was zusätzliche Sicherheit bietet.


	
Eigensysteme: Wir bieten viele Schließanlagensysteme auch im sogenannten Eigenprofil an, um maßgeschneiderte Lösungen für Ihre Bedürfnisse zu ermöglichen.


	
Kompatibilität: Neben der Entwicklung und Realisierung von neuen mechanischen Schließanlagen bieten wir auch Neuanlagen und Nachlieferungen für Werksschließanlagen aller bekannten Hersteller an.




Selbstverständlich sind wir auch in der Lage, Ihnen sowohl die Installation von neuen Schließanlagen als auch die Nachlieferungen für bestehende Werksschließanlagen aller renommierten Hersteller anzubieten.


 

Besuchen Sie uns in unseren Ladengeschäften in Dresden bzw. unserem Ladengeschäft in Freital oder kontaktieren Sie uns telefonisch, per E-Mail oder über unser Kontaktformular.
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Zurück

Vorwärts




Leih-Schliessanlagen


Passend zu Ihren Anforderungen, stellen wir Ihnen gerne Leih-Schließanlagen von EVVA und ABUS bereit. Falls benötigt, erstellen wir Ihnen auch gerne, schnell und unkompliziert eine Übergangsanlage angepasst auf Ihren Bedarf.











Wir bieten Schließzylinder und Schließanlagen folgender Hersteller:
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Produktübersicht
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ABUS Bravus
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ABUS Bravus MX Magnet







                                                                                    [image: ABUS Vitess]



ABUS Vitess
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ABUS MagTec
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CES WSM
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CES UDM
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CES RHM
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EVVA MCS
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EVVA 4KS
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EVVA 3KS Plus
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EVVA Akura 44
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EVVA EPS
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EVVA FPS
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ISEO GERA 3000
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KESO 4000S Omega
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KESO 6000FP2
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KESO 8000 Omega²
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WILKA Carat S1
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WILKA Carat S3
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WINKHAUS keyTec RPE/RPS
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WINKHAUS keyTec N-Tra
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WINKHAUS keyTec VSX
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Wilka 3600
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Wilka 3600














Warum eine Schließanlage von FELGNER



In der heutigen Zeit sind Veränderungen an der Tagesordnung und es muss möglich sein, auf diese schnellstmöglich zu reagieren. Mit über 55 Jahren Erfahrung im Bereich modernster und innovativster Sicherheitstechnik bieten wir Ihnen individuell zugeschnittene Schließanlagen mittels Eigenprofilen, um so schnell und unkompliziert auf Ihren Bedarf zu reagieren.

Binnen weniger Stunden können wir aus Eigenprofilen von ABUS, EVVA, CES, WINKHAUS und vielen weiteren Herstellern für Schließanlagen und den dazu passenden Kleinteilen bestehende Zylinder umbauen sowie neue Zylinder zugeschnitten auf Ihre Anforderungen herstellen.

Individuell angepasste Schließanlagen sind somit in kürzester Zeit hergestellt und können direkt weiterverarbeitet werden. Die betriebsinterne Dokumentation in unseren Firmenräumlichkeiten in Dresden erspart lange Wartezeiten und die Abfrage von Sicherungskarten sowie der Versand der Produkte kann durch den Einsatz eines Eigenprofils erspart werden.

Preisstabilität und verlängerte Lebensdauer der Anlage sind außerdem weitere Vorteile einer Eigenprofilschließanlage. Unser 24-Stunden Schlüsseldienst rund um Dresden und innerhalb Sachsens bietet Ihnen schnellen Service im Falle eines auftretenden Problems.
















































Als Experte für Einbruchmeldeanlagen & Alarmanlagen in Dresden und Umgebung beraten wir Sie gerne.

Besuchen Sie uns in unseren Ladengeschäften in Dresden bzw. unserem Ladengeschäft in Freital oder kontaktieren Sie uns telefonisch, per E-Mail oder über unser Kontaktformular.








Zurück zur Übersicht            





Kontaktieren Sie Uns            

















Kontaktieren Sie Uns Jetzt
Rufen Sie Uns jetzt an
Suche öffnen



Sie haben Interesse an unseren Dienstleistungen?

Oder einfach eine Frage? Schreiben Sie uns oder rufen Sie direkt an:


0351 / 477 52 - 0




















 





 Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.






Pflichtfeld Sicherheitsabfrage*


Bitte rechnen Sie 2 plus 2.


Do not fill in this field







Absenden



Die hier mit * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

  













    













Ihre Anmeldung konnte nicht gespeichert werden. Bitte versuchen Sie es erneut.













Vielen Dank für Ihre Registrierung. Ihre Anmeldung war erfolgreich.











Newsletter Anmeldung








Erhalten Sie vierteljährlich interessante Neuigkeiten und Produkte, spannende Blicke hinter die Kulissen unserer Firma sowie tolle Rabattaktionen!




































































Hiermit bestätige ich, dass ich die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen habe. Ich stimme zu, dass sie meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Beachten Sie: Sie haben jederzeit die Möglichkeit Ihre Einwilligung für die Zukunft per Email an info@felgner.de zu widerrufen.
 


















JETZT ABONNIEREN



















    

Zertifikate und Mitgliedschaften
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Über Uns

FELGNER ist Ihr Spezialist, wenn es um innovativen Schlüsseldienst und individuell angepasste Sicherheitstechnik in und um Dresden geht. Das Spektrum reicht dabei von Alarmanlagen und Videoüberwachung für den Einbruchschutz, Brandmelde- und Abzugsanlagen zur Sicherung im Brandfall bis hin zur maßgeschneiderten mechanischen oder digitalen Schließanlage inklusive projektbezogenem Schlüsseldienst.



	Spitzenqualität
	aus Deutschland
	Seit 1967.







Kontakt


FELGNER Sicherheitstechnik GmbH & Co. KG

Heiligenbornstraße 17, 01219 Dresden



Rufen Sie uns an!

0351 / 477 52 - 0


Schreiben Sie uns!

info@felgner.de
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